
１．回答者について

大学教職員（大学コンソーシアム大阪 会員大学） 17

大学教職員（大学コンソーシアム大阪 会員大学以外） 1

産業界（企業等）関係者 0

自治体関係者 1

その他 1

その他：大学コンソーシアム事務局（1名） 20

２．本報告会に参加しようと思ったきっかけ（複数回答可）

プラットフォームの活動に興味・関心があったから 17

プラットフォームに関する最新情報を知りたかったから 9

講演内容に興味・関心があったから 0

業務の必要性から 6

その他 0

32

３．活動報告について

とても参考になった 9

参考になった 11

あまり参考にならなかった 0

参考にならなかった 0

20

４．報告会全体の満足度について

満足 11

概ね満足 9

満足できない点があった 0

不満 0

20

2024（令和６）年度　大阪府内地域連携プラットフォーム　活動報告会　参加者アンケート 集計結果

回答者数　20名／参加者数　29名　（回答率　69.0％）
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５．報告会の開催日程や時間帯について

適切であった 20

適切でなかった 0

20

６．報告会の開催時間（長さ）について

適切であった 20

適切でなかった 0

20

７．本報告会全般についての意見・感想

８．大阪府内地域連携プラットフォームの活動に対して期待することや求めることや意見等

・ONE-OSAKAにより近づけるよう、引き続き、よろしくお願いします。

・発達グレー学生の就労支援について、今後の支援体制に興味がありますので、期待いたします。

・ポイントを分かりやすくご説明いただき有難うございました。

・広域単位互換など、貴プラットフォーム独自の取組は大変参考になりました。本日はどうもありがとうございました。
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